
SOLUCIONES MATEMÁTICAS 

Ejercicio nº1 pág.139 

A) Nueve y cuarto 

B) Doce en punto 

C) Ocho menos cuarto 

D) Doce y cuarto 

E) Seis y media 

F) Cuatro y media 

Ejercicio 3 pág. 139 

A) Las ocho y cuarto 

B) Las cuatro y media 

C) Las dos en punto 

D) Las siete menos cuarto 

E) Las nueve y cuarto. 

 

Ejercicio 2 pág.140 

La Tierra ha dado ocho vueltas completas alrededor del Sol. 

Ejercicio 4 pág. 140 

a) Enero, marzo, mayo, julio, agosto, octubre y diciembre. 

b) Abril, junio, septiembre y noviembre. 

c) Si, febrero. 

Ejercicio 7 pág. 141 

Un año bisiesto tiene 366 días. En un año bisiesto, el mes de febrero tiene 29 días. 

Problema 9 pág. 141 

12X3=36 y luego 36+6= 42 

Tiene 42 meses. 

Cálculo mental pág. 141 

19+21= 40  26+21= 47  27+21= 48  33+21= 54 

39+21=60  40+21=61  52+21= 73  60+21= 81 

71+21=92  75+21=96 

Problema 4 pág. 142 

Lucas ha dormido nueve horas y media, y Marta, siete horas. 

Lucas ha dormido más horas. 

 

 



SOLUCIONES LENGUA 

Actividad 4 pág. 138 

Nuestra casa y vuestra casa son más pequeñas que su casa. 

Mis llaves y tu teléfono están en nuestro cajón.  

Actividad 5 pág. 138 

Mis abuelas y tus abuelos. 

Las madres de tus vecinos. 

Nuestra amiga y tus hermanas. 

Mi tío y sus sobrinas. 

Actividad 7 pág.139 

Una, un, dos, tres. Solución: la m 

Actividad 8 pág.139 

lV→cuatro→cuarto 

ll→dos→segundo 

Vlll→ocho→octavo 

X→diez→décimo 

Vl→seis→sexto 

Actividad 9 pág.139 

Llegó el undécimo corredor a la meta. 

Era el tercer resfriado que padecía. 

Celebró el noveno aniversario de boda. 

De los diez hermanos, él era el octavo hermano. 

Actividad 1 pág. 140 

Zapatón, maletaza, moscón, perrazo. 

Actividad 2 pág. 140 

Es una niña sanota 

Está fuertote/fortachón. 

Es un jugador grandote/grandón. 

Actividad 3 pág.140 

Aumentativos: tazón, ladrillazo, ojazos. 

No aumentativos: ratón, gaviota, embarazo, terraza. 


